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SÚMULA

REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ÉTICA E DISCIPLINA DO 
CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DE MATO GROSSO
	   SÚMULA 11/2017

	CONVOCADA POR:
	

	Coordenador da Comissão de Ética e Disciplina do CAU/MT
	

	LOCAL
	DATA
	INÍCIO
	FIM

	Sede do CAU/MT
	13/11/2017
	09h45min
	12h00min

	PAUTA


   1.Verificação de quórum;
2.Verificação de Pauta;
3.Audiência agendada para as 09:00h - Protocolo 351470/2016 - Relator Carlos Oseko;
4.Audiência agendada para as 09:30h - Protocolo 452441/2016 - Relator Carlos Oseko;
5.Aprovação das Súmulas 09.2017 e 10.2017 - CED-CAU/MT;
6.Protocolo 581576/2017 – Denúncia ética;
7.Protocolo 561593/2017 – Denúncia ética;
8.Protocolo 561591/2017 - Denúncia ética;
9.Protocolo 557138/2017 - Denúncia ética;
10.Protocolo 396740/2016 - Resposta da Coordenação Técnica ao Relator Cons. Altair;
11.Protocolo 582991/2017 - Denúncia ética;
12.Outros assuntos e palavra livre.
	rEGISTRO DAS DISCUSSÕES


Conforme a convocação do Coordenador da Comissão de Ética e Disciplina para a Reunião é dado início a mesma.

A Comissão faz a leitura e aprova as Súmulas CED-CAU/MT 09.2017 (Setembro) e 10.2017 (Outubro).
A Comissão faz a abertura da Audiência - Protocolo 351470/2016, onde compareceu o Denunciado acompanhado de sua Advogada, sendo conduzido pelo Conselheiro Relator Carlos. Ouvida as partes, foi lavrada uma Ata de Audiência.

O Conselheiro Eduardo distribui novamente o Protocolo 351470/2016 ao Conselheiro Carlos para elaborar o parecer após a Audiência.
O Conselheiro Carlos aponta que em relação a próxima Audiência - Protocolo 452441/2016, todas as correspondências foram devolvidas pelo Correio, tendo que ser remarcada.

A Comissão delibera pela alteração da data da reunião do mês de Dezembro/2017, para o dia 07/12/2017 às 15:00h.

O Conselheiro Eduardo faz a distribuição dos seguintes processos:

· Protocolo 581576/2017 – Conselheira Waleska Reis;
· Protocolo 561593/2017 – Conselheiro Carlos Oseko;

· Protocolo 561591/2017 – Conselheiro Altair Medeiros;
· Protocolo 557138/2017 – Conselheiro Waleska Reis;

· Protocolo 582991/2017 – Conselheiro Altair Medeiros;

O Conselheiro Eduardo relata sobre os processos da Comissão de Ética e Disciplina devido o embasamento dos mesmos, pois poderá ter algum problema futuro nos pareceres.

Aponta que na Comissão de Exercício Profissional também estava acontecendo este problema, mas a Coordenadora Técnica Thatielle conseguiu elabora alguns modelos de parecer padrão, para auxiliar nos trabalhos.

O Conselheiro Altair relata que sobre as Palestras ministradas pela CED, deve haver uma alteração no item relacionado ao Ministério Público, já que a denúncia foi feita pelo CAU e não pelo M.P.

O Conselheiro Eduardo comenta que sobre um processo, onde foi feita a Audiência de Conciliação sem a presença do Conselheiro Relator Altair, mas que aconteceu devido uma mudança de datas. Aponta que não quis prejudicar ninguém.
O Conselheiro Altair relata que questionou sim essa ação e aponta que na defesa da profissional foi assumido pela mesma que recebeu vantagem, mas acredita que deve ser feita uma Conciliação e Arquivamento do processo.
	NOME DO PARTICIPANTE
	P/A
	ASSINATURA

	Eduardo Cairo Chiletto
(Coordenador da Comissão)
	P
	

	Altair Medeiros 
(Coordenador Adjunto)
	P
	

	Carlos Alberto Oseko Junior
(Conselheiro Titular)
	P
	

	Waleska Silva Reis
(Conselheira Titular)
	P
	

	Thamara Thaliéry dos Santos
(Assessoria Jurídica)
	P
	

	Evelize da Silva Barbosa
(Assistente Administrativo)
	P
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